
Verslag MR-vergadering 23-06-2025. 

Aanwezig: Jolanda, Dianne, Marianne (voorzitter) en Jeanine (notulen). 

                    Daniëlle, Kelly, Simone, Daniëlle en Suzan. 

  

Marianne opent de vergadering om 19.30 uur.  

 

1. Ingekomen stukken: geen 

     

2. Verslag vorige vergadering wordt goedgekeurd. Dianne zet dit op de website. 

 

3. Mededelingen directie: 

- Formatie: 

Wijziging: geen 4, 4/5 op BH, maar grote groep 4 (32) en losse 5. 

Er zijn weinig reacties van ouders gekomen. Er zijn wel vraagtekens bij ouders MR. 

In januari 2026 wordt er geëvalueerd. 

PMR verleent instemming. 

- Werkverdelingsplan: 

De MR bewaakt de procedure. Het concept wordt ter stemming aan het team 

gestuurd. 

- Schoolplan ( 1 x per 4 jaar): instemming PMR 

Jaarplan (elk jaar): volgende vergadering stukje evaluatie en wordt in startweek 

afgetikt. 

- Dalton: 

In het komende schooljaar gaan we meer de verdieping in. 

Een aantal leerkrachten gaat de opleiding daltonleerkracht volgen. 

- Tevredenheidspeilingen worden toegelicht. 

- Het is wenselijk dat er eenheid komt in de Parroberichten. Hier wordt volgend 

schooljaar aan gewerkt. 

- We gaan in de leerteams bespreken hoe we ouderbetrokkenheid verder vorm gaan 

geven. 

- Eind-Iep: begrijpend lezen en rekenen scoren groen en taalverzorging verdient 

aandacht. 

- Maarten-Jan geeft een preview van de evaluatie van het jaarplan. 

- Aanschaf hesjes van geld ouderbijdrage wordt goedgekeurd. 

Advies aan de OV: zorg dat je een half jaar kunt voorfinancieren. 

- Aan de jaarplanner wordt gewerkt. 

- Hoogte ouderbijdrage: komt ter sprake op de algemene ouderavond in oktober. 

- Inloop naar 8.20 uur: dit gaat naar de volgende MR-vergadering. MR moet hier 

instemming aan verlenen. 

- Schoonmaak: we zijn in grote lijnen tevreden. 

- Startmoment MR nieuw schooljaar, met pizza?  

Datum volgt. 



 

Eerste rondvraag: - 

 

4. Bezetting/taakverdeling MR volgend schooljaar: 

    Jolanda wordt voorzitter, Dianne notulist.  

    Edith is nieuw personeelslid. Verder nog geen aanmeldingen. 

 

5. Deelname regioraad/GMR: 

    Maarten gaat dit op zich nemen. 

 

6. Tweede rondvraag: - 

 

Marianne sluit om 21.30 uur de vergadering. 

-  

 

 

. 

 

 

     

 

 

 

 

 


